
На Таймыре начата доследственная проверка по факту отсутствия отопления в течение нескольких дней в Дудинке

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю проводится процессуальная проверка по факту автоматической остановки котлов в котельной ОАО "Норильско -Таймырской энергетической компании" в жилых домах города Дудинка в январе 2015 года, в результате чего в течение нескольких дней отсутствовало отопление, что привело к созданию ситуации опасной для жизни и здоровья жителей города Дудинка.

По предварительным данным, 13 января 2015 года вследствие отсутствия напряжения в одной из фаз на ЛЭП-182 и ремонта ЛЭП -119 произошла автоматическая остановка котлов в котельной №7 ПТЭС ОАО «Норильско-Таймырская энергетическая компания», которая является основным источником тепловой энергии города Дудинка. В связи с отключением электроэнергии и аварийной остановкой системы теплоснабжения на территории Таймырского района был введен чрезвычайный режим. В результате остановки системы теплоснабжения в жилых домах города Дудинка в течение нескольких дней отсутствовало отопление, что привело к частичному промерзанию систем отопления в домах и как следствие этого частичному выведению системы отопления из строя.

По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890679>